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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 

 
Ένας ανέμελος γεροντάκος παράκουσε την μυαλωμένη γυναίκα του και αντί να 
φυτέψει τα τελευταία τους κουκιά, ώστε να έχουνε και για τον χειμώνα, τα έφαγε. 
Εκτός από ένα. Αυτό το ένα έφτασε μέχρι τον ουρανό. Έκπληκτος ο γεροντάκος 
σκαρφάλωσε, και φύλλο φύλλο έφτασε ως την κορυφή της θεόρατης κουκιάς. 
 
Εκεί συνάντησε τον Ήλιο και το Φεγγάρι που μάλωναν για το ποιος είναι καλύτερος 
από τους δύο. 
 
Χάρη στην καλοσύνη και την διπλωματικότητα του φτωχού αγρότη, ο 'Ήλιος και το 
Φεγγάρι θα φιλιώσουν και θα χαρίσουν στον γέρο τρία πολύ χρήσιμα δώρα: ένα 
μαντιλάκι μία κότα και ένα ραβδί.  

-Τι αντιπροσωπεύουν και τι συμβολίζουν άραγε αυτά τα δώρα; 

-Θα τα χρησιμοποιήσει σωστά ο γεροντάκος μας; 

-Ποια εμπόδια θα συναντήσει στο δρόμο του; 

-Και πόσο θα τον βοηθήσει η μυαλωμένη γριά του να δώσει λύση σε όλα τους τα 
προβλήματα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 

 

Μετά την περσινή επιτυχία που σημείωσε το έργο " Όταν η πασχαλίτσα 

συνάντησε ελέφαντα " του Χ. Μπουλώτη,  η ομάδα Γαργαντου-a, που την αποτελούν 

οι ηθοποιοί Ασαντούρ Γουντικιάν, Σάββας Κοβλακάς, Αθηνά Λάτση θα 

έχουν  την χαρά να σας παρουσιάσουν το καινούργιο έργο του Γιάννη 

Καλατζόπουλου, που γράφτηκε ειδικά για να παρουσιάζεται μέσα στα Σχολεία, και το 

οποίο  βασίζεται  σ’ ένα παραδοσιακό παραμύθι της Μήλου (Φύλλο -φύλλο η 

κουκιά).  Με σεβασμό και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στα παιδιά, η Ομάδα 

Γαργαντού-a δημιουργεί  παραστάσεις  εμπνευσμένες από τα λαϊκά παραμύθια και 

τους μύθους από όλους τους τόπους του κόσμου. Τα ουσιώδη μηνύματα που 

περιέχουν οι ιστορίες σε συνδυασμό με το διαδραστικό παιχνίδι και τη ζωντανή 

μουσική δίνουν την ευκαιρία στα παιδιά να κατανοήσουν την ιστορία με το νου τους 

αλλά και με τις αισθήσεις τους. 

Μέσω αυτής της θεατρικής εμπειρίας τα παιδιά θα μυηθούν στο συναρπαστικό 

κόσμο της ιστορίας του παραμυθιού, με κείμενα και τραγούδια εμπνευσμένα 

ειδικά  για την ηλικία τους, με ευαισθησία και υψηλή αισθητική. 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 30 % ΕΚΠΤΩΣΗ για το ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ και 

ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ του ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

καθώς και τα συνοδευόμενα μέλη των οικογενειών τους 

ΜΟΝΟ  με την επίδειξη της ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ στο ΤΑΜΕΙΟ 

του ΘΕΑΤΡΟΥ ( ΟΧΙ μέσω ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ) 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Από 20/10/2023-28/4/2024 

 

 

 

 ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 



Κείμενα : Γιάννης Καλατζόπουλος 
Σκηνοθεσία: Ασαντούρ Γουντικιάν 
Μουσική: Νίκος Δημογιάννης 
Χορογραφία: Κατερίνα Ανδριοπούλου 
Σκηνικά-Κουστούμια: Ομάδα Γαργαντού-a 
Παίζουν: Αθηνά Λάτση, Σάββας Κοβλακάς, Ασαντούρ Γουντικιάν   
 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
Πρεμιέρα: Κυριακή 1 Οκτωβρίου στις 13.00 
Ημέρες ώρες παράστασης: Κάθε Κυριακή στις 13.00 για περιορισμένο αριθμό 
παραστάσεων 
Διάρκεια παράστασης: 60 λ. χωρίς διάλειμμα 
Τιμή εισιτηρίου: 10 € 
Ειδικές τιμές (συνταξιούχοι, άνεργοι , ομαδικά κλπ): 8 € 
Προπώληση: Στο τηλ. του θεάτρου 2104297771 & στο 
https://bit.ly/FylloFylloTinKoukia_Tickets 
Promo Spot: https://youtu.be/iksJEH3uTCE 
Η παράσταση θα είναι διαθέσιμη και καθημερινές για σχολεία και συλλόγους. 
Διεύθυνση: Β’ Μεραρχίας και Κουντουριώτου 182, Πασαλιμάνι-Πειραιάς 
www.avlaiatheatro.gr 
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